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Yukandaki periyodik tabloda yerleri goste-
rilen elementlerin arasinda olusabilecek bag
tara asagidakilerden hangisinde yanhs ve-
rilmistir?

Elementier icerdigi bag tura
A) Z-K iyonik
B) X -K Kovalent
C) Z-X iyonik
D) Z-M iyonik

2) Periyodik tablo ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Elementler artan atom numaralarina gére
siralanmistir.

B) Yatay siralar periyot, dikey siralar grup olarak
adlandirilir.

C) Her elementin belli bir grup ve periyot numarasi
vardir.

D)Ozellikleri birbirine benzeyen elementlerin atom
numarast aynidir.
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MNGtr X ve ¥ atomlanmn temel hélde elektron dag-
hmlan verilmigtir.

Buna gore,

l. Perivot numaralan

Il. Grup numaralan
11, Son katmandaki elektron
SayIs
nicelik ve dzelliklerinden hangileri farkhidw?

A) Yalniz | B} 1 we 1l
Sy ITwe ll Dy A, 0 we 1

Periyodik tabloda yerleri gosterilen X, Y, Z, T ve M
elementleri ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

soylenemez?

A) Y ve Z' nin katman sayilari aynidir.
B) Atom numaras: en biiyiik olan M 'dir.

C) Y ve T arasinda iyonik bagl bilesik olusur.
D) M soy gazlar grubunda bulunan bir ametaldir.

5)

Metaller igin, asagidaki yargilardan hangisi
vanhstir?

A) Bilesiklerinde her zaman elektron verirler.
B) Aralannda bilesik olugsturamaziar.

C) Isi ve elektrik akimini iyi iletirler.

D) Tel ve levha haline getirilemezler.

6) Sekilde bir elemente ait atom
modeli verilmigtir. Buna gére bu
element ile ilgili asagidaki verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

A)3. Periyotta bulunur.

B)2 A grubu elementidir.
C)Elektron verme istegi fazladir.
D)Alkali metaldir.



7) Asagida verilen bilgilere gore, hangi iki element
arasinda kovalent bagl bilesik olusur?
I KileL, kimyasal bag yapmiyor.
IT. Kile M, iyonik bag yapiyor.
IIT. L ile N, Iyonik bag yapiyor.
IV.Nile P, kimyasal bag yapmiyor.

A.Kile N B.LileM C.KileP D.MileN
8)

L dH ile o

1. 10K ile 4,Cl

i 20Ca ile gF

(174 12Mg ile go

Yukanda baz elasmentlerin sembolleri
we atorm numaralan verilmistie

Buna gédre hangl element cifti arasin-
da ivonik bag clusma=z?

A1 B) 11 ‘a1 o) I

9) Asagidaki
bulundugu

durumlarin  hangisinde bir &6grenci

kiigik basinci  uygular?

ylizeye en
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Igerisinde sivi bulunan sekildeki kabin X, Y,
Z ve T noktalarindan hangisine etki eden
sivi basinci daha blyiktiir?

A) X B) Y

Q) Z DT

Isitilan kutunun agzi kapatilip

Igi su dolu pet sisenin sogutuldugunda ice cokmesi

kapagi kapatildiginda

delikten suyun akmamasi
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kagit <z cevrildiginde dokilmemesi

Ogretmen derse yukaridaki posterle birlikte geliyor.
Buna gére fen ve teknoloji dersinin konusu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Acik hava basincinin cisimler izerindeki etkisi

B) Sivi basincinin derinlikle iligkisi

C) Swilarin iizerlerine uygulanan basinci nasil ilettigi
D) Agik hava basincinin deniz seviyesinden yukarilara
¢iktikga nasil degistigi

12) Asagida verilen sekilde her bir kutunun agirhg
10 N yiizey alani 1 m®dir. Buna gére yere
uyguladiklari basing arasinda nasil bir iliski vardir?

Pl P2 P3
A)P1=P2=P3 B)P1>P2>P3
C)P3>P;y> Py D) P2 > P3 >P,

13)

Hava ortaminda barometre
dlzeneginde cam boru igin-
deki sivi sekildeki gibi den-
gededir.

Sivi yiiksekligi h, asagida-
kilerden hangisine bagh

degildir?

A) Sivinin cinsine

B) Dlazenegin bulundugu ortamin deniz sevi-
yesinden yuksekligine

C) Ortamin sicakhgina

D) Kaptaki sivinin hacmine




Lok korkugyovrum.
Balonu indirmeliyina.
Nasil gapacagim?

14) Dilara'nin yukaridaki sorunu igin tablodaki ¢dziim
onerileri dogru ise "D" yanlis ise “Y" harfi sirasiyla
isaretlenirse hangi segenek uygun olur?

D Y

Balonun hacmini azaltmali

Balonun igindeki havayi
isitmali

Balonun igindeki gazin
yo‘g‘unlu‘g‘unu arttirmal

Balona bagl kum torbalarim
atmal

B) D-Y-Y-Y

D) Y-D-Y-D

A) D-Y-D-Y
C) D-D-D-Y

15) Hipotez: Sivi derinligi arttikca sivi basinci da
artar.

I. KAP

II. KAP

Ogrenci verilen hipotezi test etmek igin 6zdes kaplara
agzina kadar su ve yag koyarak belirtilen
yiiksekliklerde kaplarda delikler agiyor ve sivilarin
fiskirma mesafelerini 6lgiyor.

Buna gore hipotez ve 6grencinin deney diizenegi ile
ilgili asagidaki yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Ogrenci hipotezi bu diizeneklerle test edebilir.

B) I. kaba su yerine yag doldurup deligi 2h
yiiksekliginden agarsa hipotezi test eder.

C) I1. kaba yag yerine alkol doldursa hipotezi test eder.
D) I. kaba su yerine alkol doldurup deligi 2h
yiiksekliginden agarsa hipotezi test eder.

16) "Sivilarin kendilerine uygulanan basinci esit
biiyiiklikte her yone iletmesine .................. denir"
ciimlesinde bosluga gelecek kelime nedir?

A) Basing B) Kiitle

C) Pascal yasasi D) Yogunluk

17)

-

Tasma seviyesine kadar dolu olan kaba cisim
birakildiginda sekildeki gibi dengede kaldigina gére
hangi égrencinin konuyu dgrenemedigi sdylenebilir?

A) Deniz: kapta agirlasma olmaz.

B) Melisa: Kaldirma kuvveti cismin agirhgina esittir.
C) Merve: Tasan sivinin agirhigi cismin agirhgindan
biydiktiir.

D) Zeynep: Cismin yogunlugu sivinin yogunlugundan
kiigiiktiir.

18) Sekilde K, L ve M cisimlerinin
@ sivi igindeki konumlar: verilmigtir.
Buna gore bu cisimlerin

@ yogunluklarinin siralanmasi nasildir?

A) K>L>M B) K>xM>L C) M>L>K D) M>K>L

Cisim Hayadaki Sl\edaki
agirhk agirhk
> 50N SON
¥ 25N

19) Esit hacimli X ve Y cisimlerinin havadaki ve sudaki
agirhiklar 6lgiliip yukaridaki tabloya yaziliyor. Buna
gore Y cisminin havadaki agirligi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) BON

B)45N

C)30N D)20N

20) K, L, M, R ve N cisimleri sivi icerisinde sekildeki
gibi dengededirler. Buna gére hangi cisme ya da
cisimlere sivi tarafindan uygulanan kaldirma kuvveti
cismin agirhgindan kiigiiktir?

A)K,L,M B)K,L C)RveN D)M,RveN




21) Mayoz béliinme sirasinda homolog kromozomlar
arasindaki parga degisimi gorilmektedir.

Asagidakilerden hangisi bu olayin canlilar igin dnemini
belirtir?

A) Canlilarin biiyiimesinde etkili olur

B) Hiicre boliinmesini hizlandirir.

C) Canlilarda gesitliligi saglar

D) Hiicrede kromozom sayisinin azalmasina neden olur.

22)

ENCEENG

2n 2n n n Yandaki olaylarla
R TR @z’ ilgili olarak
@ O asagidakilerden

2n
hangisi dogrudur 7

[ I Il
A) I: Mayoz béliinmedir.
B) II: Mitoz béliinmedir.
C) IIT: Déllenme olayidir.

D) III: Olayda olugsan embriyodur

23) Yandaki soyagaci Arme Baba

ailedeki belirli bir ' ‘i
zelligin kalitimiyla \“)T |
ilgilidir. |

/ : f!

Taral bireyler 6zellik

bakimindan gekiniktir. : :
Buna gdre anne ve Buse Sude
Buse'nin bu 6zellik

bakimindan genotipleri nasil olur?

Anne Buse
A) AA Aa
B) AA aa
C) Aa AA
D) Aa Aa

24)
1. Sekilde bir hidranin iiremesi gosterilmistir.

1

Hidra

Bu Ureme sekliyle ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) Yavru birey, yenilenme (rejenerasyon) so-
nucu olugmustur.
B) Bireyler olusurken mitoz boélinme gergek-
lesmistir.
C) Bu bir vejetatif treme seklidir.
D) Bu bir eseyli ureme seklidir.
25)

9. “Canlilar hayatta kalabilmek igin gerekli
olan besin, su, barinak, 1sik gibi faktérlere
ihtiyac duyarlar. Bu ihtiyaglar canlilar ara-
sinda yasam miicadelesine neden olabilir.
Bu miicadelede ..........coovurerrennns S

Verilen ifade hangi sekilde devam ederse
“Dogal secilim” aciklanmig olur?

A) genleri mutasyona ugramig tim canli tiirleri,
her zaman daha basarili olup yasamaya
devam eder.

B) her canli turd, her ortama uyum saglayarak
yasamaya devam eder.

C) ortama uyum saglayan canli turleri nesilleri-
ni devam ettirir.

D) farkli besinlerle beslenen tiim canli tarleri,
her zaman basarisiz olur.

BASARILAR!



